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De-dolarizace: jihoamerické levicové vlády plánují
latinskoamerickou regionální měnu
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Brazílie a Argentina, obě země s levicovými vládami

kritizujícími USA, chtějí zavést novou nadnárodní

latinskoamerickou měnu. To má snížit závislost regionu na

americkém dolaru. Podobné plány již existují na úrovni

BRICS.

Vlády Brazílie a Argentiny plánují podle zprávy ve Financial Times

vytvořit pro Latinskou Ameriku novou měnu, která by se jmenovala

„Sur“ („Jih“). Ostatní země v regionu budou vyzvány k použití

měny. Jejich cílem je „posílit regionální obchod a snížit

závislost na americkém dolaru“, uvádí list s odkazem na

vládní úředníky.

Argentinský ministr hospodářství Sergio Massa pro Financial Times

řekl, že jihoamerické země brzy začnou zkoumat parametry potřebné

pro společnou měnu. Tento projekt pokrývá vše od daňových otázek
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až po velikost ekonomiky a roli centrálních bank. Brazílie je největší

ekonomikou v Latinské Americe a Argentina je třetí největší po

Mexiku.

Závislost na dolaru by měla klesnout

Španělský ekonom Alfredo Serrano Manc se sídlem v Argentině,

který vede think-tank pro regionální integraci, Latinskoamerické

strategické centrum geopolitiky (CELAG), řekl listu Financial Times ,

že „cestou vpřed je najít mechanismy, které přeruší

závislost nahrazením dolarem“. Dodal, že toto je ten správný

čas, protože v Latinské Americe existuje „mnoho vlád, které jsou

ideologicky podobné“, s levicově orientovanými vůdci. Například v

Mexiku, Nikaragui, Bolívii, Peru, Chile a Venezuele.

Jedinou otázkou nyní je, jakou měnou by nová latinskoamerická

měna měla být. Mohla by to být nadnárodní paralelní

digitální měna (obdoba ECU/Euro před zavedením

hotovosti) pro účely zúčtování, která bude dříve nebo

později použita také pro osobní potřebu. Dosud se však

evidentně zaměřoval na bilaterální obchod mezi příslušnými zeměmi,

který by již nebyl závislý na americkém dolaru jako referenční měně.

Tento plán přichází současně s plány na úrovni BRICS . Skupina

států – složená z Brazílie, Ruska, Indie, Číny a Jižní Afriky – chce

založit vlastní novou světovou rezervní měnu, která existuje nezávisle

na západním finančním systému a nemůže tedy Američanům sloužit

jako finanční zbraň. Tato nová rezervní měna by navíc podle

myšlenky, která je za ní, měla posílit bilaterální obchod mezi

„globálním Jihem“.

Vysoké daně, nesmyslné regulace, orwellovský dohled a byrokratické

úřady vyhání ze své země stále více Němců. Zatímco v roce 2000 jich

bylo ještě 150 000, za Merkelové se jejich počet zvýšil na

bezprecedentních 260 000 a trend je stoupající. Z Německa utíká

stále více inteligentních lidí.
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